

«Зимние забавы со снеговиком».

18 декабря, в день рождения снеговика, на территории нашего детского сада прошла традиционная встреча ребят подготовительной группы и бывших выпускников – учеников 1 «А» класса с помощником Деда Мороза снеговиком. За неделю до соревнований первоклассники получили приглашение от ребят подготовительной группы. Всем участникам было дано домашнее задание – придумать название команды и девиз.

И вот, 18 декабря в 11 часов встретились две команды - «Совята» (подготовишки) и «Дружба» (1 «А» класс), а чтобы болельщики не заскучали, снеговик предложил им объединиться в третью команду «Снеговички».

И вот команды на старте! Снеговик провёл разминку, убедился, что ребята очень внимательны и серьёзно настроены на победу!

Прозвучало приветствие от команд, представление жюри и начались самые настоящие зимние спортивные приключения!



Ребята соревновались в смекалке - эстафета «Снежная математика», быстроте и ловкости - «Снегоуборка», «Снежный бол», выносливости и умении действовать в команде - «Снайпер», «Зимний хоккей» и «Гонка саней»





Все участники получили большое удовольствие и массу впечатлений. Ну и, конечно же, какие соревнования без призов... Каждая команда получила диплом и кубок в виде снеговика, а каждый участник медаль и сладкий приз. А в завершении встречи, ребят угостили настоящим чаем от Деда Мороза. Соревнования помогли детям поднять соревновательный дух, умение действовать в команде и преодолевать трудности. Девизом этих соревнований стали слова «Дружба помогает делать настоящие чудеса!»



Новогодние праздники позади, и совсем скоро ребят детского сада вновь ждёт встреча со снеговиком. И очень скоро ребята подготовительной группы ждёт встреча с ребятами старшей группы. Ребятам пожелаем успехов и спортивных побед!